



## NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 13305-73/2020/EÜIG

Tárgy: Határozat

Ügyintéző: Miskolczi-Kovács Noémi/Jaskó Krisztina

Telefonszám: 476-1100/2187

*Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!*

### HATÁROZAT

A Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet (székhely: 1097 Budapest, Nagyvárad tér 1., a továbbiakban: Kórház) helyett járványügyi megelőző intézkedés miatt a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézetet, a Semmelweis Egyetem Neurológiai Klinikát, a Péterfy Kórház-Rendelőintézetet és Manninger Jenő Országos Traumatológiai Intézetet, illetve a Szent Imre Kórházat ellátási érdekből 2020. augusztus 10. napjától kijelölő 13305-69/2020/EÜIG iktatószámú határozatot az alábbiak szerint

**módosítom  
2020. augusztus 10. napjától visszavonásig**

ellátási érdekből az alábbi egészségügyi szolgáltatókat jelölöm ki és egyben kötelezem a teljeskörű neurológiai fekvőbeteg szakellátást igénylő Budapest IX. kerületi betegek területi és sürgősségi ellátására a Kórház területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések vonatkozásában

- a) Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet (székhely: 1204 Budapest, Köves út 1.)
- b) Semmelweis Egyetem Neurológiai Klinika (telephelye: 1083 Budapest, Balassa u. 6.),
- c) Péterfy Kórház-Rendelőintézet és Manninger Jenő Országos Traumatológiai Intézet (székhelye: 1076 Budapest, Péterfy Sándor utca 8-20.)
- d) Szent Imre Kórház (székhely: 1115 Budapest, Tétényi út 12-16.)

A fent nevesített szolgáltatók között a szabad kapacitásaik függvényében a Kórház ellátási területéről érkező betegek elhelyezésének koordinálására az OMSZ-t jelölöm ki és kötelezem.

A kijelölésben érintett szolgáltatók kötelesek együttműködni az elrendelt és kiosztott betegek ellátása során.

Egészségügyi Igazgatási Főosztály  
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,  
e-mail: igazgatas@nnk.gov.hu  
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

**Jelen döntésem alapján az OMSZ által kijelölt egészségügyi szolgáltató a feladatok ellátását nem tagadhatja meg.**

**Határozatban elrendeltek végrehajtásáért felelősek:**  
Az érintett egészségügyi szolgáltatók főigazgatói.

**Egyúttal elrendelem bármely esemény azonnali jelentését, amely a betegek ellátását hátrányosan befolyásolja, megnehezíti, vagy lehetetlenné teszi.**

**Határozatom annak közlésével végleges.**

Jelen határozattal szemben jogszabálysértésre hivatkozással közigazgatási per indítható a közlést követő naptól számított 30 napon belül, az illetékes Törvényszékhez – mint közigazgatási kollégiummal működő törvényszékhez - címzett, de a Nemzeti Népegészségügyi Központhoz (továbbiakban: NNK) benyújtott keresetlevéllel.

A keresetlevelet az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi. CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) bekezdése szerinti felperes és jogi képviselő kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon terjesztheti elő.

A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, amely vonatkozásában a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

## INDOKOLÁS

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató elektronikus úton, 2020. március 5-én 14:50-kor küldött levelében az alábbiakról tájékoztatott:

*„Kérem, hogy járványügyi megelőző intézkedés miatt 2020. március 6-án 08:00 órától határozatlan időre szüneteltessen a mentesítési intézményünk Neurológiai Osztályát a területi és sürgősségi ellátási kötelezettség alól, helyettesítő szolgáltató kijelölésével.  
A szüneteltetést előzetesen egyeztetettük az Országos Tisztifőorvossal.”*

A Kórház bejelentése alapján közigazgatási hatósági eljárás indult.

Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V.11.) ESzCsM rendelet (továbbiakban: ESZCSM rendelet) 18. § (14) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „Az egészségügyi szolgáltató nyolc nappal korábban köteles az országos tisztifőorvosnál és az OMSZ ügyeleti ellátást irányító szervezeti egységénél bejelenteni, ha előre látható akadályoztatás miatt nem tudja az ügyeleti feladatait ellátni. A bejelentés alapján az országos tisztifőorvos az egészségügyi szolgáltató tevékenységének szüneteltetésére vonatkozó szabályok szerint jár el.”

Az ügyeleti feladatok ellátását akadályozó tényezőket az ESZCSM rendelet 18. § (6) bekezdése határozza meg: „...akadálynak minősül minden olyan körülmény vagy esemény, amely az egészségügyi szolgáltató fekvőbeteg-szakellátási ügyeleti feladatának ellátásához szükséges személyi, tárgyi, illetve közegészségügyi feltételeket érinti, és a sürgősségi ügyeleti rend, a sürgősségi betegellátási rend vagy a működési engedély szerinti ügyeleti feladat szakszerű ellátását részben vagy egészben lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti”.

Az ESZCSM rendelet 18. § (16) bekezdése mondja ki, hogy „a (15) bekezdés alapján kijelölt egészségügyi szolgáltató nem tagadhatja meg az ügyeleti feladatok ellátását”.

Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény (a továbbiakban: Ehi.) 6. § (1) bekezdésének f) pontja szerint az egészségügyi szolgáltatók bejelentése alapján nyilvántartja, szükség esetén összehangolja, illetőleg az érintett egészségügyi szolgáltatók és fenntartók véleményének kikérése után megállapítja és közzéteszi a megye (főváros) ügyeleti, készenléti ellátásának és betegbeutalásának területi rendjét.

Az Ehi. 6. § (1) bekezdés l) és r) pontjai alapján az egészségügyi államigazgatási szerv egészségügyi igazgatási és koordinációs feladatai körében közvetlenül intézkedik, ha azt rendkívüli körülmény (járvány, természeti csapás és egyéb katasztrófák, hirtelen fellépő orvoshiány stb.) szükségessé teszi; valamint közvetlenül és haladéktalanul intézkedik, ha az ellátási kötelezettséggel rendelkező egészségügyi szolgáltatónál hirtelen fellépő ok miatt a betegellátás átmeneti fennakadásáról értesül. Az intézkedéssel párhuzamosan értesíti az érintett szolgáltató fenntartóját, illetve az Országos Mentőszolgálatot.

Jelen határozatom rendelkező részében foglalt döntésem meghozatalakor figyelembe vettem az OMSZ által koordinált és kialakított hatályos akut ügyeleti rendet és megállapítottam, hogy a biztonságos és folyamatos betegellátás érdekében fellebbezésre tekintet nélkül egészségügyi szolgáltató kijelölése szükséges.

A döntés meghozatala során figyelembe vettem az Országos Mentőszolgálat Operatív Főosztályának főosztályvezetőjével történt egyeztetést is.

Mindezek alapján úgy döntöttem, hogy a járványügyi megelőző intézkedések érdekében az OMSZ az egészségügyi szolgáltatók közül a rendelkező részben szereplő ügyeleti feladat ellátására a rendelkező részben felsorolt szolgáltatók közül jelöljön ki szolgáltatót, valamint a rendelkező rész II. pontjában meghatározott egészségügyi szolgáltatókat jelöltem ki a meghatározott szakmák vonatkozásában a kórház területi ellátási kötelezettségébe tartozó települések lakosainak ellátására.

A Kórház képviselőjében dr. Vályi-Nagy István Főigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. március 13-án kelt levelében az NNK-t:

*„Kérjük, hogy a 13305-2/2020. EÜIG. kijelölő határozatot módosítani szíveskedjenek, tekintettel arra, hogy a neurológiai járó betegek ellátását továbbra is biztosítjuk. Csak a teljes körű területi és sürgősségi ellátási kötelezettségünkbe tartozó neurológiai fekvőbeteg-szakellátást igénylő betegek számára kérjük másik szolgáltató kijelölését.”*

A fentiekre tekintettel a 2020. március 13-án kelt 13305-11/2020/EÜIG iktatószámú határozat rendelkező részében foglaltak szerint javítottam ki a 2020. március 6. napján kelt, 13305-2/2020/EÜIG iktatószámú határozatot.

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. június 24-én 21:51 perckor elektronikusan érkezett levelében az NNK-t:

*„Tájékoztatom, hogy 2020. július 2-től részlegesen, 15 ágyon újraindítjuk a DPC Neurológiai Osztály fekvőbeteg ellátó tevékenységét, a szünetelés megszüntetésére vonatkozó kérelmünket megküldtük. Az újraindítás után a Budapest XIX. kerületre vonatkozó területi ellátási kötelezettségnek ismét eleget tudunk tenni, kérem az erre vonatkozó kijelölés visszavonását. Az osztály teljes kapacitással várhatóan 2020. szeptember 1-től fog üzemelni.”*

A fentiekre tekintettel a 2020. június 25-én kelt 13305-62/2020/EÜIG számú kijelölő határozat rendelkező részének módosítása mellett döntöttem.

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. július 2-án 10:30 perckor elektronikusan érkezett levelében az NNK-t:

*„Tájékoztatom, hogy a Neurológiai Osztálynak helyet adó Szent István telephelyi H épületben a lift meghibásodott, az üzemzavar elhárítása megkezdődött. Kérem az üzemzavar idejére az osztályt a sürgősségi ellátási kötelezettsége (Budapest XIX. ker.) alól mentesíteni szíveskedjen, helyettesítő szolgáltató kijelölésével.”*

A fenti bejelentéssel kapcsolatosan megállapítottam, hogy a biztonságos és folyamatos betegellátás érdekében fellebbezésre tekintet nélkül egészségügyi szolgáltató kijelölése szükséges, melyre tekintettel a kijelölés ismételt módosítása mellett döntöttem a 2020. július 2-án kelt 13305-64/2020/EÜIG iktatószámú határozat szerint.

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. július 7-én 16 óra 25 perckor elektronikusan érkezett levelében az NNK-t:

*„Tájékoztatom, hogy a Neurológiai Osztálynak helyet adó Szent István telephelyi H épületben a lift meghibásodását elhárítottuk, ezért mai napon 17:00 órától az osztály a sürgősségi ellátási kötelezettségét (Budapest XIX. ker.) ismételten el tudjuk látni.”*

A bejelentésre tekintettel a 13305-64/2020/EÜIG iktatószámú határozatban szereplő módosítás fenntartása nem indokolt, így a Kórház a továbbiakban a XIX. kerület lakosságát ismételten el tudja látni, melyre tekintettel a 2020. július 7-én kelt 13305-65/2020/EÜIG iktatószámú határozat rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. augusztus 6-án 11:31 perckor elektronikusan érkezett levelében az NNK-t:

*„Tájékoztatom, hogy a Neurológiai Osztálynak helyet adó Szent István telephelyi H épületben a lift meghibásodott, az üzemzavar elhárítása megkezdődött. Az üzemzavart az OMSZ Szolgálatvezető Főorvosi és Szuperügyeleti Osztályának telefonon jelentettük. A szakszervíz tájékoztatása szerint a javítás alkatrész beszerzés miatt elhúzódik, ezért kérem az üzemzavar idejére az osztályt a sürgősségi ellátási kötelezettsége (Budapest XIX. ker.) alól mentesíteni szíveskedjen, helyettesítő szolgáltató kijelölésével. Az osztály ismételt működőképességét haladéktalanul jelentjük.”*

A fenti bejelentéssel kapcsolatosan megállapítottam, hogy a biztonságos és folyamatos betegellátás érdekében fellebbezésre tekintet nélkül egészségügyi szolgáltatók kijelölése szükséges, melyre tekintettel a kijelölés ismételt módosítása mellett döntöttem.

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. augusztus 7-én 14:21 perckor elektronikusan érkezett levelében az NNK-t:

*„Tájékoztatom, hogy a Neurológiai Osztálynak helyet adó Szent István telephelyi H épületben a lift javítása megtörtént, az osztály a sürgősségi ellátási kötelezettségének (Budapest XIX. ker.) ismét eleget tud tenni..”*

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. augusztus 7-én 20:47 perckor elektronikusan érkezett levelében az NNK-t:

*„Tájékoztatom, hogy a Neurológiai Osztálynak helyet adó Szent István telephelyi H épületben a lift ismételen meghibásodott, az üzemzavar elhárítása megkezdődött. Kérem az üzemzavar idejére az osztályt a sürgősségi ellátási kötelezettsége (Budapest XIX. ker.) alól mentesíteni szíveskedjen, helyettesítő szolgáltató kijelölésével.*

*Az osztály ismételt működőképességét haladéktalanul jelentjük.”*

A Kórház képviselőjében dr. Müller Péter orvosigazgató az alábbiakról tájékoztatta 2020. augusztus 10-én 10:53 perckor elektronikusan érkezett levelében az NNK-t:

*„Tájékoztatom, hogy a Neurológiai Osztálynak helyet adó Szent István telephelyi H épületben a lift javítása megtörtént, az osztály a sürgősségi ellátási kötelezettségének (Budapest XIX. ker.) ismét eleget tud tenni..”*

A bejelentésre tekintettel a 13305-69/2020/EÜIG iktatószámú határozatban szereplő módosítás fenntartása nem indokolt, így a Kórház a továbbiakban a XIX. kerület lakosságát ismételen el tudja látni, melyre tekintettel a 2020. augusztus 10-én kelt 13305-73/2020/EÜIG iktatószámú határozat rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Döntésem kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezem.

A határozat annak közlésével egyidejűleg az Ákr. 82. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján végleges.

Határozatom ellen a fellebbezés lehetőségét az Ákr. 116. § (1)-(2) bekezdése zárja ki. A határozattal szembeni közigazgatási per indításának az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése alapján van helye.

Az illetékes Törvényszék hatáskörét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 7. § (1) és 12. § (1) bekezdése, valamint a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. számú melléklete határozza meg.


A keresetlevél benyújtásának helyéről és idejéről a Kp. 39. § (1) bekezdése szerint adtam tájékoztatást. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásával kapcsolatos tájékoztatás a Kp. 29. § (1) bekezdésén, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-án, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdésén alapul. A közigazgatási per tárgyaláson kívül történő elbírálásáról és a tárgyalás tartásának szabályairól a Kp. 77. § (1)-(2) bekezdései rendelkeznek.

Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése határozza meg. Az illetékfeljegyzési jogról az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja rendelkezik.

Jelen határozatomat az Ehitv. 6. § (1) bekezdés f) és l) pontjában meghatározott hatáskörömben és a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 13. § (3) bekezdésében meghatározott illetékességemben eljárva hoztam meg.

Budapest, 2020. augusztus 10.

**Dr. Müller Cecília**  
országos tisztifőorvos  
nevében és megbízásából



**Dr. Paphalmi Rita**  
főosztályvezető

**Erről értesül:**

- 1. Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet** 1097 Budapest, Nagyvárad tér 1.  
(e-mail: [foigazgatosag@dpckorhaz.hu](mailto:foigazgatosag@dpckorhaz.hu); [orvosigazgatosag@dpckorhaz.hu](mailto:orvosigazgatosag@dpckorhaz.hu) +TV)
- 2. Semmelweis Egyetem** 1428 Budapest, Pf.: 2.  
(e-mail: [ofmi@semmelweis-univ.hu](mailto:ofmi@semmelweis-univ.hu), [marton.andrea@semmelweis-univ.hu](mailto:marton.andrea@semmelweis-univ.hu), +TV)
- 3. Semmelweis Egyetem Neurológiai Klinika** 1083 Budapest, Balassa u. 6. (TV)
- 4. Szent Imre Kórház** 1115 Budapest, Tétényi út 12-16.  
(e-mail: [titkarsag@szentimrekorhaz.hu](mailto:titkarsag@szentimrekorhaz.hu) + TV)
- 5. Péterfy Kórház–Rendelőintézet és Manning János Országos Traumatológiai Intézet**  
1076 Budapest, Péterfy Sándor utca 8-20.  
(e-mail: [foig@peterfykh.hu](mailto:foig@peterfykh.hu); [foig.titkarsag@peterfykh.hu](mailto:foig.titkarsag@peterfykh.hu); +TV)
- 6. Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet –** 1204 Budapest, Köves út 1. (TV)  
[foig@delpetikorhaz.hu](mailto:foig@delpetikorhaz.hu)
- 7. Országos Mentőszolgálat** 1055 Budapest, Markó u. 22.  
(e-mail: [honyi.peter@mentok.hu](mailto:honyi.peter@mentok.hu), [engelbrecht.imre@mentok.hu](mailto:engelbrecht.imre@mentok.hu) +TV)
- 8. Állami Egészségügyi Ellátó Központ -** 1125 Budapest, Diós árok 3.  
(e-mail: [aek@aek.hu](mailto:aek@aek.hu) + TV)
- 9. NEAK** 1139 Budapest, Teve u. 1/a-c. (TV)
- 10. Budapest Főváros Kormányhivatala** 1138 Budapest, Váci út 174.
- 11. Irattár + NNK Ügyelet**